

欢迎提供线索, 一经采用奖励50-1000元

救护车两天两遇“黑救护”

“黑救护”多见于车祸现场, 120指挥中心将公布正规救护车车牌号

本报泰安6月12日讯(记者刘来) 接到120指挥调度中心的指令,不到10分钟就赶到现场,却遇到另外一辆“救护车”赶在他们之前,将患者拉走。12日下午,泰山医学院附属医院前急救人员就遇到这样一幕。据了解,拉走患者的车是“黑救护”,没有配备专业设备和急救人员,对患者健康存在危害。调度中心称,将加强与交警部门的合作,加大对“黑救护”的打击力度。

12日13时41分,泰山医学院附属医院接到120指挥调度中心调令,京福高速泰安西入口处附近发生车祸,一人被撞伤。10分钟时间不到,急救人员赶到现场,发现一辆牌照为“鲁JCO120”的车比他们早点赶到现场,车上下来两人,将一名伤者抬上车,之后掉头离开。

“那辆车身上涂的和正规救护车一模一样,但是之前我们从来没见过,也不知道是哪个医院的。”泰山医学院附属医院急救人员说,他们医院距离事故现场最近,也是根据120指挥调度中心的出车单出车,没想到被别的车抢在前头。急救人员询问另一辆车是从哪得到的信息,是哪家医院的车,对方一言不发。据了解,正规救护车上配备三人,分别是司机、护士和急救医师,而“鲁JCO120”车上只有两人。

6月11日下午,在大河路与开元路十字路口处的一起车祸现场,也出现一辆“黑救护”。泰山医学院附属医院急救人员接到120指挥调度中心的调令后,赶到现场将伤者



“黑救护”赶在现场,将患者接走。市民供图

拉走。就在该医院救护车离开现场不到5分钟,另外一辆车牌号鲁JB86**、车身与救护车一样的面包车赶到现场。见人已拉走,这辆车直接掉头离开。该“黑救护”正是此前本报曾报道过的,在5月25日凌晨的一场车祸中,“抢”在正规救护车之前把伤者拉走。

记者联系泰安市120指挥调度中心获悉,“鲁JCO120”是辆“黑救护”,不是120调度中心下属的正规救护车。工作人员表示,120调度车辆的原则是就近派车,全市共80辆救护车接受中心统一调度。“黑救

护”平时多在一些路段蹲守,通过其他渠道获取信息,其中多数是车祸。

“因为市民遇到车祸不光会打120,还会拨打其他报警电话,容易出现信息泄露。”工作人员称,“黑救护”车上没有专业急救设备,人员也未经过培训,对患者的健康会造成损害,也会导致120急救资源的浪费。为打击“黑救护”,120指挥调度中心近期将通过官方网站公布正规救护车的号码,提醒市民注意分辨,还将与交警部门加强联系,加大打击力度。

山农大招生7810人 新增3个本科专业

本报泰安6月12日讯(记者邵艺谋) 12日,记者从山东农业大学了解到,该校2013年普通本科省内分专业招生计划出炉,共计招收7810人,其中省内计划6535人,省外计划1275人。

据了解,山东农业大学今年共有112个专业面向山东省内招生,计划招生6535人。其中,本科一批招生专业67个,本

科二批次招生专业44个,高水平运动员招生专业一个。此外,山东农业大学省外招生专业60个,共计招生1275人。据了解,该校今年新上的本科专业中,生态学专业招生批次为二批次,招收60人;茶学专业招生批次为二批次,招收30人;商务英语专业招生批次同样为二批次,文理各招收30人。

泰山学院招生5235人 5个本科专业改名

本报泰安6月12日讯(记者邵艺谋) 12日,记者从泰山学院招生信息网了解到,该校2013年普通本专科招生计划出炉,共计招收5235人。此外,该校对外汉语等5个本科专业将从今年起变更专业名称。

据了解,泰山学院今年面向山东、天津、江苏等26个省、市、自治区招生5235人。其中,面向山东省招收普通本科学子3140人,录取批次包括本科一批艺术类、体育类、本科二批文史类、理工类;招收春季高考本科100人,普通专科学子1100人。该校今年新增的物流管理和葡

萄与葡萄酒工程本科专业分别面向山东省招收40人。

此外,根据教育部《普通高等学校本科专业设置管理规定》的有关要求,该校今年起变更部分专业名称,原对外汉语专业更名为汉语国际教育;原资源环境与城乡规划管理专业更名为人文地理与城乡规划(房地产方向);原博物馆学专业更名为文物与博物馆学;原艺术设计专业(环境艺术方向,视觉传达方向)更名为环境设计、视觉传达设计;原社会体育专业更名为社会体育指导与管理。

齐鲁晚报·今日泰山
 全心全意为泰安人民服务

2013 齐鲁晚报·东平首届大型车展 暨齐鲁晚报 弘盛地产 情定东平大型相亲会

时间: 6月15日-16日
 地址: 白佛山前 博物馆广场
 招商电话: 0538-6982106

汇聚 30 余个一起汽车品牌
 近 200 台新车同台争艳

扫一扫,获取更多精彩内容



齐鲁晚报·今日泰山 齐鲁晚报·今日泰山网络二维码